

Demján Sándor 1+1 KKV Beruházás-élénkítő Támogatási Program Felhívás módosítás összefoglaló (változásjegyzék)

2025. február 24.

Felhívás pontjának megjelölése	Eredeti tartalom/főbb összefoglalás	Módosított tartalom
Pályázati felhívás 6.1 pont (26. oldal)	Szoftverlicence - Nettó fajlagos költség/felhasználó (Ft) Felhőszolgáltatás - Nettó összegű induló fajlagos költség (Ft) Nettó fajlagos bérleti díj / felhasználó/hó (Ft)	Szoftverlicence - Nettó fajlagos költség/felhasználó (Ft/ fő) Felhőszolgáltatás - Nettó összegű induló fajlagos költség(Ft/ fő) Nettó fajlagos bérleti díj / felhasználó/hó (Ft/ fő/hó)
Pályázati felhívás 6.1 pont (28. oldal)	Kiegészítésre került a megújuló energiaforrást hasznosító technológiák pont.	A megújuló energiaforrást hasznosító technológiát kiegészítő eszközök, abban az esetben fogadhatók el a projekt költségtervében, amennyiben kapcsolódnak valamilyen új vagy már meglévő megújuló energia rendszerhez (például meglévő napelemes rendszerhez kapcsolódó épületenergetikai korszerűsítés).
Pályázati felhívás 6.1 pont (29. oldal)	Pontosításra került a kis- és nagyhaszongépjárművek beszerzése:	az 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet szerinti járműkategóriába tartozó járművek költsége számolható el, az L és M járműkategória jelöléssel rendelkező gépek kivételével. Egy projekt keretében több jármű is beszerezhető, de ezek együttes költsége és megalapozó árajánlataik sem léphetik túl a nettó 25 millió forint bekerülési értéket. Tehát nem szerezhető be és nem számolható el olyan jármű, aminek a nettó ára magasabb 25 millió forintnál, vagy több jármű beszerzése esetén csak azon jármű vagy járművek számolhatók el, amelyek (együttes) értéke nem haladja meg a nettó 25 millió forintot.
Pályázati felhívás 7.1. pont (34. oldal) 7.3.1 pont (45. oldal)	Módosításra került a támogatási kérelmek hiánypótlására rendelkezésre álló napok száma 5 munkanapról 7 munkanapra.	Az elektronikus rendszerben pályázó részéről beküldött támogatási kérelem esetében 1 (egy) alkalommal van lehetőség 7 (hét) munkanapos határidővel a hiánypótlás teljesítésére és 1 (egy) alkalommal van lehetőség 3 (három) munkanapos határidővel tisztázó kérdés teljesítésére.
Pályázati felhívás 7.2.1. Értékelési szempontrendszer táblázata (42. oldal)	Áthelyezésre került az értékelési szempontrendszer 7.2.1. táblázatából az alábbi szempont a felhívás 7.3.1. pontjába: Támogatást igénylő rendelkezik https://vali.hu regisztrációval a pályázat benyújtásakor ³⁰ 30. lábjegyzet Felhívjuk a figyelmet, hogy a https://vali.hu oldalra történő regisztráció nem egyenlő a pályázatkezelő rendszerben a pályázat benyújtásához szükséges előzetes regisztrációval és belépéssel	• ha a benyújtott támogatási kérelemben, támogatást igénylő nem rendelkezik https://vali.hu regisztrációval a pályázat benyújtásakor. ³³ 33. lábjegyzetre módosult - Felhívjuk a figyelmet, hogy a https://vali.hu oldalra történő regisztráció nem egyenlő a pályázatkezelő rendszerben a pályázat benyújtásához szükséges előzetes regisztrációval és belépéssel

<p>Pályázati felhívás 7.3.2. pont (45. oldal) kiegészült</p>	<p>A biztosítékadási kötelezettség a támogatói döntést követően, a támogatói okirat hatálybalépését megelőzően kell teljesítenie kedvezményezettnek.</p>	<p>7.3.2. A támogatás biztosítékai A támogatás biztosítéka a kedvezményezett által benyújtott „beszedési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazó nyilatkozat” (a továbbiakban: felhatalmazó levél). A felhatalmazó levélnek – az Ávr. 85.§ (3) bekezdésével összhangban – a támogatói okirat alapján a kedvezményezett számára előírt kötelezettségek teljesítéséig és ezzel együtt a Támogató általi visszavonásig érvényesnek kell lennie.</p> <p>Amennyiben a pályázó által benyújtott támogatási kérelem pozitív támogatói döntésben részesül, annak kézhezvételétől számított 30 napon belül a támogatás biztosítékait igazoló dokumentum postai úton és elektronikus úton történő benyújtására kell, hogy sor kerüljön az alábbiak szerint:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. a kedvezményezett az összes bankszámlaszámára vonatkozóan felhatalmazó leveleinek beküldése kötelező papír alapon és a pályázatkezelő rendszerben elektronikusan egyaránt. Új bankszámlanyilatkozat megküldésére csak abban az esetben kell, hogy sor kerüljön, ha a támogatási kérelem során tett nyilatkozatában változás történt.³⁴ b. a felhatalmazó levelek pályázatkezelő rendszerben való feltöltése és postai úton történő megküldése határidőn belül a kedvezményezett felelősége. A papíralapú dokumentumok megküldését az alábbi címre szükséges megtenni: MGFÜ Közhasznú Nonprofit Kft. 1074 Budapest, Rákóczi út 70-72. <p>Amennyiben a biztosítékként szolgáló felhatalmazó levél hiányos vagy hibás és ezért nem felel meg a támogatási feltételeknek, a Kezelő hiánypótlás keretében ad lehetőséget korrekcióra a Kedvezményezettnek.</p> <p>Hiánypótlásra 1 (egy) alkalommal van lehetőség, melyre a Kezelő 7 (hét) munkanapos határidő kifizetésével, az összes hiány vagy hiba</p>
--	--	---

		<p>megjelölésével hiánypótlás keretében javításra visszaküldi azt a Kedvezményezettnek, a pályázatkezelő rendszeren keresztül.</p> <p>Ha a kedvezményezett a hiánypótlásra adott választ hibásan vagy hiányosan nyújtja be, illetve a hiány pótlására és a hiba javítására a kitűzött határidőn belül nem kerül sor, a hibás, hiányos támogatási kérelem elutasításra kerül.</p> <p>Amennyiben a biztosíték teljes körűen (papír alapon és elektronikusan egyaránt) nem kerül feltöltésre határidőn belül vagy szakmailag nem elfogadható úgy a támogatói döntés érvényét veszti és Támogatói okirat nem kerül kiállításra a Kedvezményezett részére.</p> <p>34. lábjegyzet A módosított bankszámlanyilatkozat dokumentumát kizárólag elektronikus pályázatkezelő rendszerben szükséges feltölteni.</p>
<p>Pályázati felhívás 7.3.4. pont (47. oldal)</p>	<p>Pontosításra került a támogatói okirat hatályba lépését követően az előleg folyósításának szabályozása.</p>	<p>A megítélt támogatási összegből előlegként folyósítható támogatás – a kedvezményezett nyilatkozatai alapján, 100%-os mértékű támogatási előleg formájában kerül biztosításra a támogatott részére a támogatói okirat hatálybalépését követő legkésőbb 30 naptári napon belül.</p> <p>A támogatói okirat hatálybalépését követően a megállapított támogatási összeg a kedvezményezett pályázati felületen megjelölt bankszámlájára (amely cégnyilvántartásban szereplő vállalkozás esetén csak olyan bankszámla lehet, mely a cégkivonatban is feltüntetésre került) kerül átutalásra.</p> <p>A 100% előleg folyósítására csak abban az esetben kerülhet sor, amennyiben kedvezményezett köztartozásmentessége igazolásra kerül.</p> <p>Az előleg folyósításához szükséges Felhívásban és jogszabályban előírt megfelelésség kapcsán 1 alkalommal van lehetőség 7 munkanapos határidővel hiánypótlás teljesítésére.</p> <p>Az elektronikus pályázatkezelő rendszerben benyújtásra kerülő felhatalmazó leveleken túl a kedvezményezett köztartozásmentességének igazolása szükséges.</p>

		<p>Amennyiben ez nem állapítható meg a beküldött dokumentumok (például 30 napnál nem régebbi például NAV 0-s igazolással) és a NAV online adatbázisa alapján, pályázónak 1 (egy) alkalommal van lehetősége 7 (hét) munkanapos határidővel hiánypótlás keretein belül igazolni a köztartozásmentességet.</p> <p>Ha a hiánypótlási felszólításra nem érkezik be az előre meghatározott határidőn belül válasz az elektronikus pályázatkezelő rendszerben, automatikusan lezár a beküldési lehetőség.</p>
Pályázati felhívás 7.3.6. pont (48. oldal)	Új elemként került berögzítésre az Adatváltozás bejelentésének lehetősége a Felhívás 7.3.6 pontjába.	<p>7.3.6. Adatváltozás bejelentése</p> <p>Amennyiben a kedvezményezett olyan módosítást kezdeményez a pályázatkezelő rendszerben amely nem minősíthető a felhívás 7.3.5. pontjában foglaltaknak, azaz nem támogatói okirat módosítás keretében kerülhet kezelésre, úgy az adatváltozás bejelentés keretében kerül a Kezelő részéről feldolgozásra és jóváhagyásra.</p>